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Ata do dia 06/07/2022 

Ata Nº 022/2022 

 

Aos seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob a presidência do Sr. Adriano Ferrari e os Senhores(as) Vereadores(as): 

Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete M. R. Caio. Bancada do MDB – Adriana 

Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Marcelo Benini. Bancada do PT – João Baruffaldi. 

Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da 

Prece”, onde o vereador Alberto Saleri procedeu com a oração. Não houve expediente do 

Executivo e Legislativo. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Utilizaram a tribuna, por ordem os 

vereadores, 1º Alberto Saleri, saudou Mesa Diretora, colegas Vereadores, funcionários da 

casa e o Pároco Josemar Conte. Viagem realizada à Brasília, onde visitaram o Gabinete 

do Deputado Bibo Nunes, o qual esta semana destinou uma emenda parlamentar no valor 

de R$ 50.000,00(cinquenta mil reais) para ser utilizada na saúde, agradecimento ao 

Deputado e seu assessor. Também parabenizou a bancada do PT, pela emenda 

conseguida através do Deputado Marcon, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais). 

Final do campeonato de bochas e bisca, parabenizou as equipes participantes.2º Adriano 

Ferrari, saudou a todos citados. Parabenizou os jovens pela participação da jornada 

diocesana da juventude, semanas de programação em várias comunidades e na sede do 

Município. Programa de incentivo à citricultura no Município, temos um potencial grande 

de crescimento nesta área e não estamos sabendo aproveitar. Oportunidade de estimular 

o produtor e encontrar alternativas de produção. Queda na arrecadação dos Municípios, 

devido a diminuição do ICMS e por isso da necessidade de diversificação da economia do 

município. Tudo feito com acompanhamento técnico e de qualidade. Ordem do dia. 

Votação da Ata nº 020/2022 da Sessão Ordinária do dia oito de junho, aprovada por 

unanimidade. Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 021 da Sessão Ordinária 

do dia quinze de junho que na próxima sessão será votada. Recebemos da Caixa 

Econômica Federal – REGOV Caxias do Sul, Ofício notificando o crédito de recursos 
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financeiros, no valor de R$ 238.750,00, no âmbito do Programa Esporte, Cidadania e 

Desenvolvimento, que tem por objeto a reforma do Ginásio Municipal de Esportes. 

Interessados, solicitar cópia na secretaria. Vereador Alcides Boscaini agradeceu ao Padre 

Josemar pela iniciativa da jornada da juventude, importante para os jovens do Município. 

Vereadora Adriana Veronese, sentimentos as famílias Pivatto e Rama. Convidou a todos 

para participarem da celebração na comunidade de São Bartolomeu, recebimento da Cruz 

e Ícone de Maria. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia treze de julho de 2022 às 

dezenove horas. Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

 

                                             Adriano Ferrari 

                                             Presidente 

    Marcelo Benini 

      1º Secretário 


